r. Phieli

1 0 ABF 1963 ПОСЛЕ АПЛОДИСМЕН

Спектакими Ленкаградского театра конефии апастического резовано с борьбой свобадолюби сеть за ято! Оне остро-вървантельны, поднаг хорошая выпумки, разумот от точановки мастео-там.

Осформи мастео-там.

Осформи информательны, жево-пискы спектаки, поставленые рухо-пискы спектаки, информация информация информация информация информация поставленный поставо проторую с пресущетая живненных противования в литературном объединены театра, на доктор Матмальа фон Цалд (которую с пресущей артистке заостренрафов.

в литериали
формирующего новме квадра префов.
Нынешние гистроли тевтра в Киеве
нынешние гистроли тевтра в Киеве
пределенных
пои пынацине гастроли театра в Кневе севдетейьствуют об определенных савитах и в его репертуарных поисках. Развыше театр нередко уваскал, са произведениями весьма узкого, камерного звучания, живописующими си провиделениями весьма узвого, ка мерыого звучания, живописующим незначательцые жизпенные события Себчас же мы видим у него и боле мясштабные пьесы. Но хогдя остывают первые впечат события и более

но. когда остывают первые апечат-леня в проходит меносредственная ямониюнальная реакция, начинаещь раздумнаять: а что же, собственно говоря, тебе показали, чем муховис и астетически обогатили, какие зарубки оставили в мозгу и на сердце?

оставиля в мозгу и на сердце? Обратимся, скажем, к последней премьере — «Дон-Жува». Театр су- мене переложить традициконную повы- скловательную позму Байрона на жи- вой. динамический язык сцены. Сколько засес театрального, краси- сколько засес театрального, краси- ного праздничного! В последнее вре- мя на сценических поощавиях по- вылося целый сони разных «ведуших». «Комментатров». «сколокователей». вился, щень
междуние не только сопровождом не за спектакле Ленинграского
гатра ведуние не только сопровождают арелина, в и составляют его основу, определают его сюжетное в
конфликтное развитие, переживают
вместе с героми, раскунавот вязоскую интонацию. Одним словом, язляются душой спектакля. Часто дейтеле разыгрывается или веред или
за шярмой. Тем самым как бы оттеняется сказочный каражтер плаествования (театр вообще пристрастея ксказочным иносказавлям). Но вог
утикают мудые и язвительные, вотзышенные и хлестяне слова великого
поэта, исчезает вестрый хоровод фантастических событий, рассенваются
мапые переливы красок, и миого ли

мапые переливы красок, и миого ли

пометь того втого
втого
втого
втого
в пометь пометь объементь
в пометь пометь
в пометь поэта, исчевает пестрым хоровод фан-тестических событий, рассемваются шедрые переливы красок, и много эм остается в памяты врагная после этого великолепного празданка слов, кра-сок, движений? Я не посятаю на дитературный

Я не поситко на интературный первоисточник, на изумительное вскусство инсценировшики, постановшики в худомиция състания в дели одного Н. Ахимова Но право мес должна ведь быть в искусстве своя наейно-эстетическая пелесообразность, продыктованная не только юбелейными соображеннями!

только кобалейными соображениями С граворной четкостью поставлена ученяками Н. Акриюза режиссером Н. Ливиминем в художийцей Т. Венева высе высе ображения, это произведение, обозначеное выгором как тратикомели, в какой-то степени отражает противоречия вышего атомного века. Пьеса показывает зловещие силы, пытающиеся аксильзовать атомную вкертию в своий престусиных, разрушительных целях. В «Физиках» раскрывается тратическое положение ученых в капиталистическом положение ученых в капиталистическом мире, где генмальные открытая часто употребляются во яло, а не на благо человчеству. И эта драма корошо чувствуется в выест. крытвя часто употребляются во зало, а не на благо человечеству. И эта прама хорошо чувствуется в пьесе, которая сильна своям критяческим пафосом, духом отрицания, но пора-зательно слаба, ограничения, немо-шья в своей положительной программе.

на в своей положительной программе. Бессялие, страх, отчанняе, обреченность — вот что наиболее звственно утверждает вскусно спеланиая пвеса популярного швейпарского драматурга. Только, мол, в сумасщедшем дем можно сще укрыться от превраностей жестокой судьбы, только под шутовским коллаком может еще развиаться наука. Вот к каким горьсим выколам пряходит гравный герой пресы — геняальный ученый Иогани Месбиус, автор великого унверсальтого ткрытия.

Человеческие слабоств — от али-ности до угодинчества, от кровожад-вости до лиценерия — раскрываются и морально казиятся в этом остроум-ном, занятыбм спектайой, тде точки-ми зрыгельными, шумовыми в свето-выми средствями доствичеств боль-шой художественный эффект. Акте-ры, верные режиссерскому замыслу, демовстрируют отличное мастерство. А ведь играть в сказать, двойную ва-грузку, нелегко.

грузку, нелегко.

много похнального можно много похвального можно сказать о леввитрадсяки мастерах сложного в дефицитного комедийного жавра. Аплодируешь им искреине. Но вместе с тем искреине и дружески кочется пожелать им в будущем приезжать с постановками, которые были бы эффектим, блистательны и в то же время более весомы по внутреннему смыслу и идейной направленности.

Носиф КИСЕЛЕВ.